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Phần I. Trắc nghiệm (2,0 điểm)

Hãy viết vào bài làm chữ cái đứng trước phương án trả lới đúng
Câu 1. Kết quả của phép tính 
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Câu 2. Điều kiện xác định của biểu thức 
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Câu 3. Phương  trình 4x2 – 8x = 0 có tập nghiệm là 
	A. 
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Câu 4.  Phương trình 3x + 1= 0  tương đương với phương trình
	A. (3x + 1)(3x – 1) = 0.
	B. (3x + 1)(x2 + 1) = 0.
	C.  (3x + 1)x2 = 0.
	D. 3x2 + 1 = 0.


Câu 5. Phương trình (m – 1)x + 2 = 0 là phương trình bậc nhất một ẩn (ẩn x) nếu 
	A. 
[image: image15.wmf]m1.

¹


	B. 
[image: image16.wmf]m1

¹±

.
	C. 
[image: image17.wmf]m1

¹-

.
	D. 
[image: image18.wmf]m0.

¹




Câu 6. Cho 
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 có BC = 12cm, AH là đường cao,
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; AH = 4cm, khi đó diện tích
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 là
	A. 12cm2.
	B. 6cm2 .
	C. 24cm2.
	D. 42cm2.


 Câu 7. Cho 
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 có EF // MN; 
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, tỉ lệ thức nào sau đây là đúng
	A. 
[image: image24.wmf]EPPF

.

EMPN

=


	B. 
[image: image25.wmf]EPPF

.

PMFN

=


	C. 
[image: image26.wmf]EPPF

.

PMPN

=


	D. 
[image: image27.wmf]PMPF

.

PEFN

=




Câu 8. Nếu
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đồng dạng với 
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theo tỉ số đồng dạng là 
[image: image30.wmf]1

3

thì 
[image: image31.wmf]MNP

D

đồng dạng với
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 theo tỉ số là  
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Phần II. Tự luận (8,0 điểm)
Bài 1. (2,0 điểm)  Giải các phương trình sau:
a) 3(x + 1 ) – 6(x + 2) = 4x – 8 
b) (x + 1)(x – 3) = (x – 3)(5x + 2)
c) 
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Bài 2. (2,0 điểm) Giải bài toán bằng cách lập phương trình:
 Một người đi xe máy từ A để đến B hết 4 giờ. Sau đó người này lại đi từ B để về A với vận tốc nhanh hơn vận tốc lúc đi  là 5 km/h, nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 30 phút. Tính độ dài quãng đường AB. 
Bài 3. (3,0 điểm) Cho tam giác nhọn ABC (CA > CB) có hai đường cao AD và BE cắt nhau tại F. Đường phân giác của góc C cắt AD tại N, cắt BE tại M. Chứng minh:

a) 
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b) 
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c) AN.ME = MB.ND 
Bài 4. (1,0 điểm)  Giải phương trình sau:     x(x + 1)(x – 1 )(x + 2) = 24.
HẾT

Họ và tên học sinh:………………………….Chữ kí giám thị 1:…………………......
     Lớp: …………………………………..………Chữ kí giám thị 2:……………………...
ĐỀ CHÍNH THỨC
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